

元旦后蔬菜价格稳中有涨

物价部门加强春节前“菜篮子”监管

本报1月9日讯(见习记者 姜海蛟) 在连续三周下跌之后,元月4日起,日照蔬菜价格小幅上涨。市物价局日前发布农副产品价格监测周报显示,上周蔬菜、食用油、羊肉等均有不同程度的上涨,其中蔬菜涨幅达4.2%。物价局表示,将积极做好春节前和春节期间市场价格监管工作,重点打击恶意囤积居奇、哄抬物价等行为。

1月1日至7日,油菜、茄子、卷心菜、芸豆等价格有所上涨,分别由上周的每斤1.00元、1.48元、0.85元和3.60元,上涨为本周的每斤1.24元、1.63元、0.97元和4.71元,分别上涨24%、10%、14%和31%;大白菜、萝卜等价格有所下降,分别由上周的每斤0.60元和1.00元,下

降为本周的每斤0.50元和0.89元,分别下降16.6%和11%;其他蔬菜价格基本保持平稳。根据监测数据显示,本周蔬菜价格与上周相比上涨4.2%,与去年同期相比下降10.4%。据了解,在今后一段时间内,受到天气和供求影响,蔬菜价格可能会出现一些波动,但是受国家、省、市连续出台稳定物价等一系列

措施影响,总体市场价格将会基本保持平稳。

大豆油(散装)、色拉油(散装)价格略有上涨,分别由上周的每斤4.90元和5.00元,上涨为本周的每斤5.04元和5.14元,分别上涨2.9%和2.8%。此外,羊肉(统货)价格由上周的每斤25.00元,上涨为本周的每斤26.30元,涨幅为5.2%。猪肉(统货)和

牛肉(统货)价格仍保持在上周的每斤10.50元和16.00元。与上周相比,总体市场价格上涨1.2%。

为了维护正常的市场价格秩序,避免节前物价快速上涨,市物价局已加强价格监测预警,密切关注粮食、食用植物油、肉类等基本生活必需品和成品油、液化气等商品的市场供求情

况和价格走势。同时,加强对粮、油、菜、肉、禽、蛋、奶、燃料等基本生活必需品价格,以及公路运输价格的巡查与检查,防范可能发生的价格异动。

市物价局提醒市民,对于经营者的价格违法行为,任何单位和个人均可以拨打12358价格举报电话向价格主管部门举报投诉。



“三九”到 天变冷

1月9日黄海路上,市民“全副武装”穿过马路。9日开始进入三九,一年中最冷的时候来了。日照市当天最高气温零下1摄氏度,最低气温零下9摄氏度。 见习记者 张照朋 摄

《食盐零售许可证》集中换发

本报1月9日讯(见习记者 张永斌) 9日,记者从日照市盐务局获悉,由于我省2007年制发的《食盐零售许可证》到期,1月底前,日照市将集中办理新版许可证换发工作。

据介绍,此次集中换证涉及日照市5000余名食盐零售业户,其中市区约2000余户。换发食盐零售许可证以旧证换新证为主,严格把关,回收的旧证按规定销毁。同时,为防止无证经营等行为,工作人员将在《食盐零售许可证》换发时,按照《食盐专营许可零售网点设置管理办法》,整顿现有

的食盐零售网点,取消违法经营和设置不合理的业户,规范零售业户的经营行为,改进和加强食盐零售终端的建设,进一步建立健全食盐零售业户档案和销售台账。

记者采访了解到,新版食盐零售证集中换发工作将持续到1月底,为防止业户错过工作人员上门换证时间,日照市盐务局还在日照市行政审批中心综合窗口安排专人值班,业户如错过上门换证,可自行前往日照市行政审批中心综合窗口,持有效身份证件及营业执照(复印件)进行办理。

日照出台意见解决停产企事业单位职工医保 退休人员按三万元标准参保

本报1月9日讯(记者 周广聪) 9日,记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,为妥善解决困难企业、事业单位职工及退休人员等医疗保障问题,日照市政府日前出台了《关于解决停产困难国有和县以上集体企业职工等人员基本医疗保险问题的意见》。

据了解,《意见》针对未参加城镇职工基本医疗保险的困难企业、事业单位职工及退休人员,通过单位或个人自筹、财政补助、医疗保险基金结余补助等方式,多渠道筹集资金,助其参加基本医疗保险,并分类提出参加城镇职工基本医疗保险方案及筹资办法。

其中规定,市属国有和县以上集体破产企业破产退

休人员按每人30000元标准,其中个人承担5000元,财政补助15000元/人,职工基本医疗保险基金结余补助10000元/人,缴费后享受医疗保险统筹和个人账户待遇。市属国有和县以上集体停产企业及停业事业单位的退休人员按每人30000元标准,按个人承担8000元/人、财政补助12000元/人、职工基本医疗保险基金结余补助10000元/人的标准筹集缴纳,缴费后享受医疗保险统筹和个人账户待遇;企业资产不足的,按单建统筹每人20000元标准缴费,个人承担4000元/人,财政补助10000元/人,职工基本医疗保险基金结余补助6000元/人,缴费后只享受医疗保险统筹待遇。

“林海小区一夜七起窃案”追踪

物业“亡羊补牢”居民安心

采取检修防盗门、增装摄像头等措施

本报1月9日讯(记者 盛文静) 林海小区一夜连发七起盗窃案,居民议论纷纷,担心小区的治安问题。9日,记者从林海小区物业海纳物业管理有限公司获悉,事情发生后,物业公司高度重视,采取多项措施维护小区治安秩序。

“最近看到我们物业的工作人员都在检修门,还在小区的每栋楼下粘贴安全警示,感觉放心不少。”林海小区的居民告诉记者,自从806号楼发生盗窃案后,小区的居民都

很紧张,但最近看见物业采取的一系列措施,觉得宽心不少。

林海小区物业的工作人员告诉记者,自从806号楼发生盗窃案后,他们对小区的防盗门进行了大检查,对其中的20扇防盗门进行了检修,而且增加了夜间巡逻的保安,并且在每栋楼下都张贴了家居防盗须知。

据介绍,小区内原先有12个探头,近期将争取再增加6个,保证小区主干街道都有监控,“我们小区的中介特别多,有些租客并没有到有

关部门备案,小区的人员比较复杂。”海纳物业管理有限公司的李经理告诉记者,为了解决这一问题,他们跟派出所加强了沟通,将配合派出所加强对小区内中介的管理。

“为了控制外来人员的进入,我们打算在南北门设立门禁系统,加强对小区外来人员及车辆的管理。”李经理告诉记者,小区发生盗窃案,让他们压力倍增,他们将尽自己最大的努力来完善小区的管理秩序,也希望小区居民加强自我防盗意识。